

ک) آپ اپنے فیصلوں کا تعین کرنے میں ہولی سپرٹ کو مداخلت کی اجازت کیسے دیتے ہیں؟
 بائبل موجود ہے عبادت موجود ہے ہماری حکمت عملی کے لیے یہ چیزیں نہایت اہم ہیں
 مقدونیہ کی آواز حواریوں کے ذریعے پہنچی ہم ایسا کیوں نہیں کر سکتے ہمیں دعوت موصول ہوتی ہے کہ
 ہم یورپ، لاطینی امریکہ اور دوسرے ممالک کے مشنری روانہ کریں جب مشنری بھیجنے کے لیے ہولی
 سپرٹ ہمارے پاس آتی ہے ہم اس کی پیروی کرتے ہیں

بعض دفعہ ہم کہیں جانے کے لیے ایک حکمت عملی طے کرتے ہیں اچانک دیکھتے ہیں کہ ہولی
 سپرٹ غائب ہے۔ جب لوگ بلاتے ہوں کہیں مقدس تعلیمات کی ضرورت ابھرتی ہو جب کسی
 جگہ کے لوگ ہمیں کہہ رہے ہو کہ وہ عیسائی ہونا چاہتے ہیں لیکن انہیں علم نہ ہو کہ کیا کرنا ہے تو ایسے
 مواقع پر ہمیں اپنے اندر لچک پیدا کرنی چاہیے۔ اور ان علاقوں میں اپنے مشنری روانہ کرنے چاہئیں۔

مسرقات

پندرہ روزہ مجلہ "پریسیرفار اسرائیل" کے نام خط

(پریسیرفار اسرائیل ایک پندرہ روزہ مجلہ ہے۔ جو نیوزی لینڈ سے شائع ہوتا ہے اور لے
 انگلینڈ کے شرکنٹ کی تنظیم "حانگوا" کا تعاون حاصل ہے جیسا کہ اس کے نام سے ظاہر ہے یہ
 صونیت کا حامی رسالہ ہے۔ دسمبر 1989ء میں مسٹر ایملین آر لینڈ نے اس کے ایڈیٹر کے نام
 خط بھیجا جس میں انہوں نے میگزین میں چھپنے والی غلط اطلاعات کی شکایت کی)۔

ڈیر مرے!

آپ کے مجلے کا شمارہ 49 میری نظروں سے گزرا اور یہ دیکھ کر مجھے مایوسی ہوئی کہ آپ ابھی
 تک اسلام کو جتنا آپ سے ہو سکتا ہے غلط رنگ میں پیش کرنے میں مصروف ہیں یہ بات درست
 نہیں ہے اور خود آپ جانتے ہیں کہ درست نہیں کہ اسلام "ہمیشہ جنگ کے ذریعے پھیلا ہے"
 انڈونیشیا پر کبھی بھی چڑھائی نہیں ہوئی لیکن اس وقت وہ دنیا کا سب سے بڑا مسلمان ملک ہے۔
 اس کے برعکس جیسا کہ چار سر کردہ انڈونیشی مسلمانوں نے پوپ کے نام اپنے میمورنڈم میں، جو
 میں اس خط کے ساتھ بھیج رہا ہوں، اظہار کیا ہے کہ مجمع الجزائر میں اسلام پر امن ذرائع سے تاجروں
 کے ذریعے پھیلا اسی طرح تشدد کے بغیر اس مذہب کے پھیلنے کی اور بھی مثالیں پیش کی جا سکتی
 ہیں۔ یقیناً اگر کسی ثبوت کی ضرورت ہے تو مشرقی یورپ کے حالیہ واقعات نے یہ ثابت
 کر دیا ہے کہ آپ کسی فلسفے کو زبردستی مسلط نہیں کر سکتے۔ تلوار کی نوک سے بیرونی اطاعت
 تو حاصل کی جا سکتی ہے لیکن اندرونی عقیدہ تبدیل نہیں کیا جا سکتا۔

آپ نے مزید لکھا ہے کہ اسلام اپنی "ظالمانہ فطرت کے لیے مشہور ہے" تاہم آپ اس